

Üdítő csak saját frissítésre

Rákoshegyen, a Lőrinci út külső szakaszán, az Orgoványi utcánál tavaly júliusban egy kis zöldséges stand nyílt, ahol eleinte idényjellegű árut lehetett vásárolni.

Aztán ősszel egy hűtőkonténer is letettek, amelyhez tujákkal szegélyezett, murvával leszórt utat alakítottak ki. A konténerből füstölt húsrut lehetett venni, majd jött a karácsonyfavásár. Azután hosszú kényszerszünet, részben a tél, részben a Lőrinci út felújítása miatt. A környéken lakók megkedvelték a minőségi magyar árut kínáló üzletet, sőt a cég korábbi, XVI. kerületi telephelyének körzetéből (Csömör, Kerepes, Cinkota, Mátyásföld) is átjöttek a törzsvásárlók. Az addig nem éppen barátságos környé-



ken – ahol prostituáltak, drogterjesztők és illegális személtelarakók szoktak „randevúzni” – egy kis, falusi parasztportára emlékeztető üzlet alakult ki, amelynek környékét folyamatosan rendezben tartják, takarítják. A történet eddig szép, de a gondok már februárban elkezdődtek...

Lakossági bejelentésre a polgármesteri hivatal ipari és kereskedelmi csoportjának munkatársai ellenőrzést tartottak, azt firtatva, milyen engedély alapján működik az üzlet. A tulajdonosok – Horváth Kálmán és neje, Horváthné Orsolya (képünk bal szélén) – elmondták, hogy az erdő tulajdonosától, a Pilisi Parkerdő Rt.-től vették öt évre bérbe a területet. Az ellenőrzők semmi kifogásolnivalót nem találtak, de mivel a bérlet igazoló papírok nem voltak náluk – lévén minden nap lakhelyükről, Pilisvörösvárról ingáznak Rákoshegyre –, azokat másnap be kellett vinniük a hivatalba, bemutatásra.

Nyár közepéig csend volt, akkor azonban egy ismeretlen úr nézelődött standjuk körül, aki arról érdeklődött, kié a terület, kinek az engedélyével vannak ott Horváthék. Az úr – akiről kiderült, hogy a kerület egyik prominens vezetője – elcsodálkozott, hallván, hogy nem önkormányzati tulajdonú az erdőrészt, s kilátásba helyezte, utánaéz majd a dolognak... Két nap múlva ismét megjelentek a polgármesteri hivatal munkatársai, de immár az ÁNTSZ-szel megerősítve. Mint mondták, bejelentést kaptak, hogy nádszövetet és hűtött üdítőt is árulnak itt, amire pedig nincs engedélyük. Mivel e „súlyos” szabálysértés megállta helyét, jegyzőkönyv készült. Az eljárás még folyamatban van, nem tudni, mekkora bírságot fognak kiróni a tulajdonosokra. Két nap múlva ismét ellenőrzés: akkor a pácolt húsrut árusítását kifogásolták, ezért az ÁNTSZ már ki is szabott egy 30 ezer forintos büntetést. A tárgyi feltételekről

egyébként megállapították, hogy maximálisan megfelelnek az előírásoknak.

Szeptember 5-én megint jöttek, kopogtattak, ismét a nádszövetek miatt érkezett, állampolgári bejelentés miatt... Időközben pedig az is kiderült, a polgármesteri hivatal és azt ÁNTSZ másképp értelmez egy paragrafust: míg az utóbbi szerint ideiglenes árusításhoz nem kell működési (csak 20 ezer forintért kiváltható alkalmi) engedély, a polgármesteri hivatal szerint kell... A kétórás vizsgálat során jegyzőkönyv készült, amiből lehetséges, újabb szabálysértési büntetés fog kikerekedni.

A tulajdonos házaspár a 90-es években hét esztendeig Németországban, Stuttgartban vezetett hasonló üzletet. Ott egyszer váratlanul meglátogatta őket a polgármester, gratulált a szép üzlethez és áruhoz, s azt mondta, ha bármiben segítségre lesz szükségük, forduljanak bizalommal a hivatalhoz, illetve közölte, a városi tanács havi 2000 márka támogatást szavazott meg nekik, amit a környezet szépítésére és üzletfejlesztésre költhetnek.

Nálunk hiába kedvelik a vásárlók a nagyszülői receptek alapján, mangalica sertésből készült, egészséges termékeket, a magyar zöldségeket, vannak, akiknek nem teszik ez a siker, és feljelentéseket tesznek... Így ma már csak a munkatársak szomjának oltására van üdítő a hűtőben, mert rendnek kell lenni, kérem!

Dudás László

Ünnep az Óhegy parkban

Mint minden „valamire való” kerület, Kőbánya is rendezett saját augusztus 20-i ünnepséget. Nem is akármilyet, hiszen a színpadon egész nap érdekes programok és közkedvelt fellépők váltották egymást.

Ahogy a választások előtt az lenni szokott, a pártok jelöltjei is szép számmal kivonultak, hogy nem hivatalosan, kötetlenül beszéljessenek a választópolgárokkal. De elsősorban persze nem a politikáról, hanem a kapcsolódásról szólt ez a vasárnap!



Az elmaradhatatlan pónilovaglás, a körhinta és számos egyéb szórakozási lehetőség kicsiknek és nagyoknak egyaránt kecsegtető programokat kínált. Az Óhegy park látogatói táncegyüttest éppúgy láthattak a színpadon, mint rockzenekart és megasztárt. Fellépett az örök kőbányai Deák Bill Gyula, illetve Oláh Ibolya (képünkön) is remek koncertet adott.

Úgy tűnt, kortól és mindentől függetlenül mindenki megtalálta a módját, hogy az iskolakezdés és az őszi rohanás előtt egy kicsit még



szusszanjon egyet, és megfeledezve a hétköznapi gondjairól, átadja magát a felhőtlen kapcsolódásnak. S ha már a felhők-nél tartunk: szerencsére Kőbányát a helyi tűzijáték után érte a nagy vihar, személyi sérülés nem történt. T. K.

VIDÉKI PROGRAMOK

Szeptember 11-én 18 órától a péceli Szemere Pál Művelődési Házban **A magyar bor múltja és jövője** címmel dr. Csoma Zsigmond, a Magyar Mezőgazdasági Múzeum főtanácsosa tart előadást. Ugyanitt **Indulópont** címmel kiállítás nyílik három fiatal alkotó műveiből 20-án, szerdán 18 órakor. A látogatók **Tóth Zsuzsanna** divat-stílus munkáit, **Németh Niki** színpadterveit és **Balogh Renáta** festményeit tekinthetik meg.

Szeptember 16-án **szüreti felvonulás és bál** lesz Ecsér község utcáin és a művelődési házban, 16-17-én környezetvédelmi napot tartanak a horgásztónál. A Rába Miklós Művelődési Ház és Könyvtárban szeptember 22-én 17 órakor **író-olvasó találkozó** lesz **Czakó Gáborral** az 1956-os forradalom és szabadságharc 50. évfordulója alkalmából.

A polgárórség is segített

Az augusztus 20-i, hirtelen jött vihar miatt több kerület polgárőrei közösen rendkívüli szolgálatot vállaltak a károk felszámolására, hogy a tűzoltókat tehermentesítsék, amennyire lehet.

A XVII. kerületi Delta Polgárórségtől Farkas Tamás (elnökségi tag és hírtechnikai szakértő) vett részt a szolgálatban. Elsősorban a nagyobb utakat járták (Jászberényi út, Zrínyi utca, Péceli út, Cinkotai út, Pesti út, Keresztúri út stb.), és ahol



2006. 08. 20. 22:12 – Kőbánya, Óhegy park

tudták, kézi erővel eltávolították az úttestről a közlekedésre veszélyes tárgyakat. A Lázár Deák utca 6. előtt olyan hatalmas fűzfa dőlt az útra, hogy azt nem tudták kézi erővel megmozdítani, ezért a tűzoltók segítségét kérték, az „Elágnál” pedig a közlekedési

lámpákban okozott kárt a vihar, így oda az elektromos művek szakembereit hívták.

A polgárőrök egészen másnap reggel fél 8-ig járták a környéket, miközben folyamatosan jelentették a tűzoltóknak, hová ne vonuljanak ki feleslegesen. A. P.

Tisztább, élhetőbb kerületet!

MDF

Aki jelöltjeinkre szavaz, támogatja az MDF józan, következetes törekvéseit helyi szinten is.

Dr. Farkas Tibor polgármesterjelölt

Marján Ilona 17. vk.	Herényi János 4. vk.	Szél Gyula 9. vk.	Valyon Beatrix 8. vk.	Dr. Balla Gábor Tamás 16. vk.
Vithalm Mátyás 5. vk.				Dr. Kézdi Nagy Géza 15. vk.
Dr. Farkas Tibor 1. vk.				Gallainé Sipos Zsuzsa 14. vk.
Farkas Tibor Zoltán 2. vk.				Sólyom Sándor 7. vk.
Gerhardt Zsoltné 3. vk.				Hammer Ferencné 13. vk.
Talabér Andrea 6. vk.				Bakos Endréné 12. vk.
				Borostyán Béla 11. vk.
				Magyar László 10. vk.